Objekt: Mitarbeiter*innen der

Stadtverwaltung, Eröffnung Althans-Ausstellung, 1981

Museum: Sayner Hütte mit

Kunstgussgalerie In der Sayner Hütte 4 56170 Bendorf-Sayn +49 2622 / 984955-0 (-12) info@saynerhuette.org

Sammlung: Fotografie

Inventarnummer: 7.3433

Beschreibung

Schwarzweißfotografie. Diese Aufnahme entstand am 10. Oktober 1981 und zeigt einige Mitarbeiter*innen der Stadtverwaltung bei der Eröffnung der "Carl Ludwig Althans"-Ausstellung in der Küche des Rathauses in Bendorf.

Grunddaten

Material/Technik: Papier / Fotografie

Maße: 180 x 125 mm

Ereignisse

Aufgenommen wann 10.10.1981

wer

wo Sayner Hütte

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Sayner Hütte

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Bendorf am Rhein

[Person- wann

Körperschaft-Bezug]

wer Carl Ludwig Althans (1788-1864)

WO

Schlagworte

Ausstellung

• Gießhalle

Literatur

- Althans, Ernst (1882): Karl Ludwig Althans. Stahl und Eisen 1882
- Custodis, P. G. / Friedhofen, B. / Schabow, D. (2007): Sayner Hütte. Architektur, Eisenguss, Arbeit und Leben. Koblenz
- Friedhofen, Barbara (2018): Preußens schwarzer Glanz. Bendorf
- Spiegel, H. (1983): Der Eisenkunstguss der Sayner Hütte. Bendorf